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Определите правильное утверждение:
1) во второй половине 1960-х — первой половине 1970-х гг. в БССР начала формироваться многопартийность;

2) во второй половине 1950-х — первой половине 1960-х гг. комсомол БССР принимал участие в решение задач народного хо-
зяйства;

3) в 1970-е гг. КПБ утратила руководящую позицию в обществе;
4) в 1960-е гг. значительно сократилось количество членов коммунистической партии БССР;

5) во второй половине 1950-х — первой половине 1960-х гг. в БССР начала формироваться однопартийная политическая систе-
ма.


